

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



PLASAMENTE ALTERNATIVE A umbra sau a nu umbra la cote



Locuințe modulare pentru arădenii evacuați din casele naționalizate

BURSA logo with date 23 JUN. - 25 JUN. 2006 and price 125 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Cînd greșeala îți aparține, ea doare mai rău decît dacă altcineva poartă vina pentru săvîrșirea ei.

GLOBINVEST logo and contact info

ABONAMENT BANCAR IMM 10 €/lună

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Afaceriștii acuză: noul Cod Fiscal este anticoncurențial



Codul Fiscal a suferit anul trecut cinci modificări pe care medii de afaceri le-a considerat responsabile de creșterea instabilității fiscale și de deturarea planurilor de afaceri.

Finanțarea deficitului de cont curent prin investiții străine directe. Chart showing deficit and investment trends. Text: Deficitul de cont curent - greu finanțabil, după încheierea privatizărilor

Statul român a deblocat negocierile cu "Daewoo Motor"

Negocierile dintre statul român și reprezentanții "Daewoo Motor" Co. Ltd. care privesc rezolvarea situației de la fabrica de autoturisme "Daewoo Automobile" Craiova, au fost deblocate.

Companiile vor fi admise la BVB fără costuri

Consiliul Bursii de Valori București (BVB) a hotărât scutirea de la plata tarifelor de procesare și admitere la tranzacționare pe piața reglementată a emitenților care vor încheia procesul de piață reglementată a BVB până la sfârșitul acestui an.

Profit înjumătățit în 2005 pentru "Electrica Oltenia"

"Electrica Oltenia" a încheiat anul trecut cu veniturile de 1,29 miliarde RON, mai mici cu 6,9 milioane RON decît în 2004.

EDITORIAL Două paragrafe atrag atenția în mod special asupra unei schimbări semnificative în relațiile dintre Europa și Statele Unite.

Noile proceduri vamele fac tranziția spre comerțul intraeuropean

Românii își doresc păstrarea acordului de liber schimb cu Moldova, așa cum UE le-a păstrat pe cele cu fostele colonii



Codul vamal, regulamentul și normele recente emise reprezintă, conform declarațiilor domnului Marcel Stănilon Măteșcu, director în cadrul Autorității Naționale a Vămilor, o încercare de armonizare cu legislația din cadrul teritoriului vamal al Uniunii Europene.

"British Airways", investigată de autoritățile britanice și americane. Text: Compania britanică de transport aerian "British Airways" Pfc BA, a treia din Europa, este supusă unei investigații de către autoritățile de reglementare din țară și din SUA.

EVOLUTII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (23.06.2006) Table with various fund names and values.

Antibiotice Anunț Antibiotice SA cu sediul în str. Valea Lupului nr. 1, localitatea Iași anunță LICITAȚIE CU OFERTĂ ÎN P.L.I.C.